
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Commission Départementale des Délégués  
PROCES VERBAL N°1 

 

REUNION du 16/09/2025 

 
 

 

Animateur :       M. MATILI 
 

Présents :  MM. BORDET (CD) – COZETTE – SUZAN  
  
 

REUNION DE DEBUT DE SAISON : 
La traditionnelle réunion de rentrée des délégués Altoséquanais s’est déroulée le vendredi 12 sep-
tembre 2025 à 18h30 au siège du District. 
Ce rendez-vous annuel ayant pour but d’harmoniser les préparations d’avant match, les interventions 
durant les rencontres, les échanges d’avant et d’après match avec les principaux acteurs. 
La commission a également distribué différentes fiches de rappels, ainsi que l’ensemble des règle-
ments des compétitions organisées par le District des Hauts de Seine de Football afin que les délégués 
puissent avoir réponse à leurs éventuelles interrogations. 
Lors de cette réunion placée sous la bonne humeur, nos délégués ont pu échanger librement en fin 
de réunion avec l’ensemble des membres de la commission. 
Monsieur Eric BILLAULT Président de la CDA est intervenu dans le but de présenter les nouvelles lois 
du jeu et remercier les délégués pour leur collaboration importante avec les arbitres Altoséquanais. 
Monsieur François CHARRASSE Président du District des Hauts de Seine est intervenu afin de rappeler 
l’importance du rôle du Délégué (représentant de l’instance) et remercier l’ensemble des Délégués 
présents lors de cette soirée. 
 
ABSENCE : 
Un délégué était absent non excusé pour cette réunion. 
La commission le place d’ores et déjà en non-désignation et le convoquera prochainement en section 
administrative. 
 
GOOGLE FORM : 
Suite à la réunion de rentrée un google form sera envoyé à chaque Délégué afin d’obtenir un retour 
sur cette réunion. 
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ACCOMPAGNEMENT : 
Pour la saison 2025 /2026 les premiers accompagnements des Délégués se feront dès le Week end 
du 20 et 21 septembre 2025. 
 
 
REGLEMENT ADMINISTRATIF : 
Les Délégués présents à la réunion ont signé le nouveau règlement lors de cette réunion. 
 
REUNION MENSUELLE : 
La commission invite pour sa réunion du 23 Septembre les Présidents des commissions de       disci-
pline ainsi qu’un représentant de la CDA afin de « cibler » les catégories ou désigner nos délégués. 
 
EFFECTIF : 
13 Délégués constituent l’effectif à disposition de la commission pour la saison 2025 /2026 dont 1 à 
disposition prioritaire pour la FFF et 2 à disposition prioritaire pour la LPIDF. 
Selon les demandes ou besoins certains de nos délégués pourront doubler le week end. 
 
RÉUNION DE MI SAISON : 
La prochaine réunion de mi saison de nos Délégués se déroulera le samedi 7 ou 14 Février 2026. 
Un premier bilan sur le début de saison sera effectué et des ateliers de mise en situation se déroule-
ront dans le but d’analyser les réactions des Délégués lors de certaines situations. 
 
FICHE :  
Lors du tour de table, nos délégués ont souhaité la création d’une fiche destinée aux délégués béné-
voles qui rappellera leur mission et collaboration avec les Délégués Officiels. 
Cette fiche sera créée rapidement afin de répondre aux attentes de nos Délégués dans les plus brefs 
délais. 
 
RECRUTEMENT : 
La commission souhaite étoffer son effectif au plus vite et lance un appel à candidature. 
Un membre de la commission sera présent lors de la soirée des dirigeantes afin de présenter la fonc-
tion de Délégué Officiel. 

   
 
 
 
 
Le Secrétaire de Séance,      L’Animateur, 
Joel SUZAN        Rabah MATILI 


